



## 分析

**Evelyn Sheehan 告诉彭博社美国如何才能追回 John McAfee 欠下的税款**

2021 06 30

刊物: *彭博社*

John McAfee 是反病毒软件公司迈克菲 (McAfee) 的创始人。在西班牙法院批准将他以逃税罪引渡到美国后数小时, he 被发现已死于西班牙的一所监狱中。他死后, 美国如何才能追回传言中他所欠下的数百万税款? 高博金律师事务所的 Evelyn Sheehan 在接受彭博社采访时指出了一条潜在途径——民事没收。

Sheehan 女士曾任美国佛罗里达州南区检察官办公室资产没收处副处长, 她解释说, 虽然民事没收在美国以外的地方并不常见, 但美国司法部 (DOJ) 一直在寻求将这一办法准确应用于类似 McAfee 这样的情况中。这个程序很像刑事案件, 政府必须证明“有人犯了罪, 所涉及的财产是犯罪所得或被用于实施犯罪。”Sheehan 女士指出, 反对没收的人有权要求陪审团审判。她还补充道: “有很多正当程序。”

民事没收程序也是一种以加密货币形式收回资金的有效方式, 据称 McAfee 就是使用此方法来隐藏其资产的。美国正在与私人合作伙伴合作, 以弄清比特币的去向以及哪些交易中可能持有资金。“这些私人合作伙伴在加密货币领域的资源和能力正日益强大。”Sheehan 女士说。“虽然它是加密货币, 但并不意味着它已经消失并且无法追回,” 她补充道, 如果美国能找到数字资产, “则很有可能可以让法院冻结这些资产。”

[点击此处阅读全文。](#)